

## 『治療』2021年4月号『小児期からの移行期医療を実践しよう!』正誤表

いつも月刊誌「治療」をご愛読いただき誠にありがとうございます。

「治療」2021年4月号『小児期からの移行期医療を実践しよう!』の内容におきまして以下の誤りがございました。深くお詫びするとともに、訂正部分を提示いたします。誠に申し訳ございませんでした

**449 頁 本文 上から 10 行目**

【誤】①AYA (adolescents and yong adults)

【正】①AYA (adolescents and young adults)

2021年4月現在